
 
 
 

ATA N° 22/2021 - Sessão Ordinária 
 

Aos vinte e sete dias do mês de outubro de dois mil e vinte um, nas dependências 
da Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por Michael Weber Reichert e Joel André Kleinschmitt ainda presentes, 
Marco Dahmer, José Roberto Rosa dos Santos, Nelson Leal de Lima, Mateus Arthur 
Specht, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld e Cleiton Graff. O presidente Michael 
Weber Reichert, da inicio da Sessão com a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: 
está dispensada a leitura da Ata em plenário, sendo que todos os vereadores 
receberam a mesma pelo Whatssap, no plenário o presidente coloca a Ata 21/2021 
em votação e é aprovada.  Em continuação o secretário Joel informa as 
correspondências recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM do DIA: 
Temos o seguinte Projeto: O Projeto de N°1485/2021. “Institui o Regime de 
Previdência Complementar no âmbito do Município de Harmonia, fixa o limite 
máximo para a concessão de aposentadorias e pensões de que trata o art. 40 da 
Constituição, autoriza a celebração de convênio com Entidade Fechada de 
Previdência Complementar e dá outras providências.” Aprovado por Unanimidade. 
Ainda na ordem do dia Requerimento de MOÇÃO DE APOIO Nº01/2021 
PROTOCOLO 16/2021 de iniciativa do Vereador JOEL André Kleinschmitt – 
Bancada do PTB. A presente Moção visa apoiar o movimento pelo aumento do 
número de vagas no Curso Técnico de Segurança Pública (CTSP/2021) dos 
Policiais Militares do Estado do Rio Grande do Sul. O referido curso dispõe de uma 
seleção interna realizada pela Brigada Militar do Estado com o objetivo de habilitar o 
Policial Militar Estadual, na forma da legislação vigente, a desempenhar as funções 
atinentes à graduação de 2° Sargento, dando-lhe o supedâneo teórico que o 
qualifique para o correto e eficaz desempenho das funções de graduado, aliando os 
conhecimentos profissionais adquiridos pela experiência na atividade policial 
ostensiva aos conhecimentos acadêmicos, proporcionados pelo curso em 
consonância com os fundamentos de uma polícia cidadã voltada para a prestação 
de um serviço de segurança pública de qualidade norteada no princípio do Estado 
Democrático de Direito. Aprovada por Unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A 
TRIBUNA: Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O 
Vereador Cleiton Graff saudou os presentes e aos que nos assistem pelo facebook 
parabenizou deixou os sentimentos à família Kuhn pela morte da Marlise ela era 
esposa do vice-prefeito Roque e também fazer um convite para sexta-feira quem 
puder ir para Salvador Sul torcer por Harmonia vai ter o jogo semifinal obrigado. O 
Vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos presentes aos que nos assistem pelo 
facebook faz um agradecimento a Simone que veio nesta noite aqui nessa casa nos 
trazer o relatório e nos explicar de como está funcionando a secretaria da saúde e 
fazer um agradecimento pelo belo trabalho à frente da pasta que é uma pasta fácil e 
também agradecer todo o empenho dos funcionários do posto Saúde que medem 
esforços pra atender bem a nossa população. O Vereador Nelson Leal de Lima 
saudou aos presentes e aos que nos assistem de suas casas pelo facebook 
ressaltou que a gente ta muito bem de profissionais que atuam na área da saúde, 
parabenizou a secretaria Simone que se expressou antes da sessão com dados 
interessantes e números expressivos de consultas e atendimentos realizados no 
centro dê saúde. O Vereador Rui Birnfeld saudou a todos e aos que acompanham 
pelo facebook, em nome do presidente comprimento os demais colegas vereadores 
já falaram sobre a secretária da saúde ela veio e mostrou os dados sobre o posto de 



 
 
 
saúde o que foi feito demonstrativo das bastante faltas nas consultas, então isso 
talvez pudesse melhorar um pouco porque que falta uma pessoa que o outro deixa 
de fazer agradeceu ao pessoal do posto de saúde semana passada sofreu um 
pequeno acidente de trabalho e a primeira vez que eu precisei mesmo do Posto de 
urgência  então foi atendido como um hospital de primeira no mundo, o colega 
Vereador Zé  acompanhou de perto  então eu só tenho agradecer a equipe do posto 
de saúde muito obrigado. O Vereador Marco Dahmer saudou aos presentes aos que 
nos acompanham em suas casas pelo facebook agradeceu a secretaria da Saúde a 
Simone pelos dados expressivos que trouxe até nosso conhecimento e em questão 
de consultas valores gastos e pessoas transportadas enfim, mas um número que me 
chamou atenção foi o número das faltas às consultas que o foram 321 faltas e 
representa quase 8% de todas as consultas que foram agendadas, convidou a todos 
para participar do encontro na praça municipal às 19 horas do outubro Rosa e 
Novembro Azul quem puder comparecer vai ser bem legal esse encontro. O 
vereador Mateus Arthur Specht saudou aos presentes aos que assistem pelo face 
book no conforto de suas casas agradeceu a Simone pela participação antes da 
sessão  trouxe números bem expressivos pontuais também nossa saúde que é 
referência na região. Foi confirmado o pagamento semana passada do recurso do 
Maurício Dezidrick a qual a bancada do PTB diretório municipal trouxe para nosso 
município que são de R$ 100.000,00 que vem trabalhando muito para o município aí 
para região Rio Grande do Sul não toda então te agradece aí o deputado Maurício 
por um recurso que vem sempre muito bem que é para saúde também agradeceu a 
participação do meu avô que acompanha a sessão via Facebook e que então fez 
parte dessa câmera de vereadores na primeira legislatura agradeço aí a participação 
e to com saudade vô. O vereador José Roberto Rosa dos Santos saudou aos 
presentes e aos que nos acompanham pelo facebook em nome do meu colega 
vereador de Presidente Michael quero cumprimentar todos os meus colegas 
vereadores quero parabenizar aos servidores desta casa, parabenizar e falar então 
da importante participação da nossa Secretaria de Saúde Simone que veio trazer 
aqui um relatório das atividades que são feitas e que demonstrou todo o trabalho 
que nós na Secretaria de Saúde todo o nosso trabalho lá diária que não é fácil muito 
serviço a gente trabalha com ser humano assim como o professor ele trabalha com 
ser humano com as obras todo mundo trabalha com ser humano mais trabalhar com 
você do mundo para agilizar é bem mais complexa então a gente tem que ter todo o 
manejo diferenciado e acaba sendo bastante pesado mas a gente consegue com 
muita destreza com muita qualidade entregar um bom trabalho que traz aí o reflexo 
de um bom  atendimento eu agradeço em nome da equipe todo os seus elogios e 
em nome de toda equipe. Meus parabéns para todos os servidores públicos do 
município de Harmonia porque dia 28 de outubro é o dia do funcionalismo por dia do 
servidor público então eu quero agradecer a todos os lados em saúde Harmonia em 
nome da Simone também desde faxineira que eu sempre falo até o mais alto posto 
educação à saúde o planejamento as danças todo o Prefeito, não é um prefeito sem 
a presença do Servidor Público então dá meus parabéns a todos os servidores 
públicos na passagem do seu dia. O Vereador Michael Weber Reichert saudou os 
presentes aos que nos acompanham pelo facebook, em conversa com vice-prefeito 
onde a gente tirou algumas dúvidas entre elas pode destacar que algumas obras 
que estão sendo realizadas no nosso município as calçadas estão sendo feita na 25 
de Julho e vai ser feita até a igreja matriz e também algumas que vão ser realizados 
que é asfaltamento do modo Cedro e asfaltamento no Peixoto  ponto de  5 km esse 
recurso que vai ser licitado ainda este ano e  pretende iniciar em 2022 e ainda 



 
 
 
também temos a licitação de tapa buraco e recapeamento algumas  locais que vai 
ser feita esse conserto a licitação também encaminhada tem solicitação de pintura 
de meio-fio pintura e sinalização então é final do ano a gente vai ter a nossa cidade 
novamente bem embelezada. Na sexta-feira convidou a todos comparecer ao evento 
na Praça Municipal e destaca o evento da Secretaria Municipal de Saúde e CRAS 
do Outubro Rosa e Novembro Azul. O presidente agradeceu a todos e encerrou a 
sessão às 19h40 min. Convoco os Senhores Vereadores para Sessão Ordinária dia 
10 de novembro de 2021, ás 19 h 00, na sede da Câmara de Vereadores.  
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